

网络选手被排挤 “绝对唱响”改赛制



金涛



王绍玉

上周日,由江苏广电总台和现代快报联合主办的“绝对唱响”的昆明晋级赛上,两名网络选手被昆明选手集体排斥的一幕在观众中引起轩然大波。孙文磊的博客上,有很多留言表示对孙文磊被淘汰感到不满,认为完全是由于赛制的不完善,并不是个人实力的问题。本周日的武汉晋级赛,还会出现这样的情况吗?

昨天,“绝对唱响”节目组对此事作出回应,表示在该场比赛一结束,节目组就对此事进行了专题讨论,承认这场比赛中两位网络选手在异性互相淘汰环节中出局的确不是他们的实力问题,而是赛制的不完善所致。为了防止这类不公平现象再度发生,节目组将对赛制进行调整,确保比赛的公平公正。

从本周日晚的武汉晋级赛开始,网络选手将被打散,与武汉其他12名选手一起进行配对,一起排练、交流,使网络选手融入武汉选手的大集体中。更重要的一项举措是,从本周日的晋级赛开始,比赛规则将进行重大调整,其中异性互相淘汰的环节将是改变的重点,具体细则将在赛前公布。

据悉,参加本场武汉晋级赛的两位网络选手实力也不容小觑。王绍玉是个直爽的北京姑娘,在北京第二外国语学院学习英语专业,

她最擅长的就是唱英文歌。2005年,刚上大一的她参加MTV校园新空气歌手大赛,一举获得第三名,并被商家看中,录制了两首广告歌《信任》和《感受》。“男人气王”金涛的经历就更加丰富了,早在2000年,金涛就与香港大地唱片公司签约,推出个人单曲《平安夜》,由著名音乐人张亚东作曲。之后,他又演唱了黄征写的歌《想念》。现在,他正筹备推出第一张个人专辑。除了出歌之外,他还在北京电影学院进修过表演课,外形英俊高大的他还准备在表演事业上开拓一片天地。

当然,武汉12强个个都是声乐专业出身,多数人都曾摘得各种奖项。两位网络歌手能否在强手如林的比赛中有突出表现,让我们拭目以待。本周日武汉晋级赛的直播时间又有所改动,从原来的20点直播提前到19点,时长3小时。

快报记者 孙伊

吕丽萍 不忍孙海英退出

孙海英近日公开向媒体宣布,拍完新版《霓虹灯下的哨兵》后将退出影视圈。其妻吕丽萍表示,从感情上不能接受孙海英退出。

对于孙海英想退出影视圈的原因,吕丽萍透露这和最近的一次“碰壁”不无关系。最近两人满腔热情地拍完一部以诚信为主题的电视剧《谁为梦想买单》,送到央视却被打退了票,原因是“不花哨,有点农民化”。吕丽萍的言语中充满了无奈:“孙海英完全不计报酬拍这部戏,但是好片子不能放让他痛心疾首,所以才决定退出。我觉得他是在说气话,退出太可惜了,我从感情上接受不了,如果他非要退出,我也只能支持。”

赵楠楠

周杰伦 唱片约满要走人

周杰伦和合作7年的阿尔发唱片的合约将期满,盛传他有意自立门户,并得到近年跨足影视产业大有收获的香港富商林建岳的支持。阿尔发知道挽留无望后,大幅删减他将在9月初推出的新作的宣传预算。

7年前周杰伦一炮而红,成为阿尔发的摇钱树,唱片年年蝉联销售冠军,广告邀约、演唱会不断,这两年还跨足电影界。周杰伦很清楚,自己在音乐上的表现出色,才会伴随附加价值进来,所以每当发片,他都投入全部心血,唱片公司更是砸下重金不手软。可是9月推出的新专辑却传出宣传费用只有以往的一半。沈眉

时间:今天中午11点
地点:“生活江苏.com”

纪连海快报开“讲坛”

他长相酷似冯小刚,缺乏易中天的儒雅;他是一名普通中学教师,缺乏刘心武的赫赫声名;但是他却创造了《百家讲坛》开播5年来无人超越的收视纪录。他就是另类学者纪连海。今天中午11点,纪连海将来到快报做客“生活江苏.com”,和你聊天。

从和■到纪晓岚再到袁崇焕,纪连海在《百家讲坛》中的每一次开讲都能引起极大关注,他的“和■十讲”以平均收视率0.69%荣登《百家讲坛》开播5年来的收视率冠军,至今无人超越。说他另类,除了《百家讲坛》中唯一一位中学教师的身份外,还有他那另类的讲座风格。他在节目中跺脚、拍桌子、双手颤抖是常见的事情。就是因为另类,纪连海赢得了不少粉丝“海飞丝”。

日前,纪连海在《百家讲坛》推出最新力作《历史上的多尔袞》,他用翔实的数据、激情的语言解读了清朝第一大疑案“孝庄是否下嫁多尔袞”。纪连海自豪地说,他是目前《百家讲坛》里亮相最多的主讲人,已经讲了43期。他在电视上讲清史,讲多尔袞、孝庄、和■、纪晓岚、刘墉……你想跟纪连海面对面聊和■、纪晓岚吗?你想知道这位另类学者的幕后生活吗?那就在今天中午11点,准时登录www.生活江苏.com,或拨打96060,向他提问吧!

见习记者 史丽君



纪连海

金越请郭德纲上春晚

“草根红人”郭德纲,近日已经收到央视春晚导演组的邀请,有望亮相明年央视春晚。

掌勺2007年春晚的金越,在如此的春晚策划中,十分偏重语言类节目。时下红得发紫的“草根红人”郭德

纲,正是金越在竞标方案中的“秘密武器”。

郭德纲表示:“上春晚要过很多道关,一轮一轮的筛选非常严格,并不是说邀请了谁就一定能上。我会尽快着手准备节目,备战春晚。”

潘莎莎

提早行动 特惠多多 本公司十四年来最优惠的一次

VIP馆全新开幕

豪华阵容
14年来长期驻店主拍

邱英维 (来自台北)	资深婚纱摄影
江家政 (来自台北)	资深婚纱摄影
俞子淮 (来自台北)	资深婚纱摄影
Toby (来自台北)	资深婚纱摄影
Wendy (来自台北)	资深婚纱摄影

更大/更好/更新/真正结婚照专家
喜讯专线 84708108
石鼓路73号金鹰国际花园对面